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Сторінка 2

HERZ PUMPFIX

HERZ PUMPFIX 
Насосні групи
Загальні положення

Опис насосних груп HERZ PUMPFIX
Насосна група HERZ PUMPFIX - це високоякісний виріб, який зібраний і в заводських умовах випробуваний 
під тиском. Увесь виробничий процес знаходиться під постійним контролем якості. Перевагами насосної
групи є:

• Всі компоненти - результат розробок HERZ.
• Постійний контроль якості продукції на наших заводах.
• Комплектна поставка.
• Простота встановлення і обслуговування.
• Циркуляційний насос з монтажною довжиною в залежності від моделі насосної групи 130 мм, 180 мм, 240 мм 

і 280 мм.
• Відстань між подавальною і зворотною лініями: 125 мм (DN20 - DN32), 180 мм (DN40 - DN50).
• Всі насосні групи доступні з циркуляційним насосом або без нього.

Технічне обслуговування
Відповідно до EN 806-5 (пункт 6. Експлуатація) кульові крани завжди повинні знаходитися в повністю
відкритому або закритому положенні і приводитися в дію через рівні проміжки часу, щоб гарантувати їх 
подальшу роботу. Тому кульові крани HERZ необхідно періодично закривати і відкривати (не рідше двох 
разів на рік, кожні 6 місяців). Це запобігає блокування кульового клапана, зменшує відкладення осаду і
знижує вірогідність корозії порожнини крана.
Циркуляційний насос може бути відключений шляхом перекриття кульових кранів і технічне обслуговування
може виконуватися без зливу води з системи. Ремонтні роботи на пристрої повинні виконуватися тільки
уповноваженими особами.

Інструкція з утилізації
Утилізація насосних груп HERZ PUMPFIX не повинна представляти небезпеку для здоров'я людини або
навколишнього середовища. Національні правові норми для належної утилізації груп HERZ PUMPFIX 
повинні бути дотримані.
Відповідно до статті 33 Регламенту REACH (Registration;  Evaluation; Authorisation;  Restriction of Chemicals) (EC 
№ 1907/2006) ми зобов'язані вказати, що свинець внесено до списку SVHC (Substances of Very High 
Concern - речовини дуже високої важливості) і ваговий відсоток свинцю у всіх латунних компонентах 
заводського виготовлення в наших виробах перевищує 0,1% (w/w) (CAS: 7439-92-1 / EINECS: 231-100-4). 
Оскільки свинець є легуючим компонентом сплаву, прямий негативний вплив виключається, тому додаткової 
інформації про безпечне використання не потрібно.

DN L, мм H, мм L1, мм L2, мм L3, мм L4, мм L5, мм L6, мм

20 250 390 150 100 50 56,3 50,8 8,5

25 250 430 150 100 50 54,3 58,8 8,5

32 250 430 150 100 50 54,3 58,8 8,5

40 422 845 300 151 95 86 180 10,2

50 422 845 300 151 95 86 180 10,2

Монтаж
Насосна група монтується вертикально, сторона з кульовими кранами з термометрами зверху. 
Підключення до котла або розподільника знизу із зовнішньою різзю. Підключення до споживачів із
внутрішньою різзю. Кожна насосна група HERZ PUMPFIX встановлюється на монтажній консолі, яка 
складається з двох монтажних підвісних панелей, що входять у комплект поставки.
Рекомендується застосування розподільчих гребінок при використанні декількох паралельно працюючих
насосних груп (у випадку систем опалення або охолодження холодною водою з великою кількістю
циркуляційних кілець). Насосна група і розподільча гребінка розроблені таким чином, що вони можуть бути
з'єднанні безпосередньо одна з одною. Насосні групи DN25 також можуть бути встановлені з гребінкою
іншого розміру (DN32) за допомогою адаптера 1 4510 51.
Розподільник HERZ PUMPFIX DN50 підходить для насосних груп PUMPFIX DN40 і DN50.

Установчі розміри монтажної консолі
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HERZ PUMPFIX

Технічні дані

PUMPFIX DIRECT
з/без насоса

PUMPFIX 
MIX

з/без насоса

PUMPFIX 
CONSTANT 
з/без насоса

PUMPFIX 
SOLAR

з/без насоса

PUMPFIX 
SOLAR Easy
з/без насоса

DN20 1 4513 62 1 4513 61

DN25 1 4513 63 - -

DN32 1 4513 63 - - -

DN40 - - - -

DN50 - - - -

ΔT (K)

Розмір     Модель kvs Q (л/год) 20 15 10 7,5 5

DN 20

DIRECT 7,8 1000 23 17 12 9 6

MIX
4 1300 30 23 15 11 8

6,3 1500 35 26 17 13 9

DN 25

DIRECT 20 1750 41 30 20 15 10

MIX

4 1550 36 27 18 13 9

6,3 1700 39 30 20 15 10

10 2000 46 35 23 17 12

CONSTANT 2,6 600 14 10 7 5 3

DN32

DIRECT 28 2200 51 38 26 19 13

MIX
10 2100 49 37 24 18 12

16 2300 53 40 27 20 13

DN40
DIRECT 26,4 8700 202 152 101 76 51

MIX 19,8 7500 174 131 87 65 44

DN50
DIRECT 38 12500 290 218 145 109 73

MIX 29,5 10400 242 181 121 91 60

кВ
т 

Артикульні номери ізоляційних боксів (запасна частина)
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HERZ PUMPFIX

HERZ PUMPFIX 
Direct DN 20, DN 25, DN 32, DN 40, DN 50

Нормаль для 1 451Х XX

Розміри
DN 20 - DN 32 DN 40 - DN 50

Артикульний 
номер DN Насос kvs

[м3/год]
L 

[мм]
H 

[мм]
L1 
[мм]

L2 
[мм]

L3 
[мм]

G* 
[дюйм]

L4 
[мм]

L5 
[мм]

G1** 
[дюйм]

L6 
[мм]

1 4514 12 20 WILO PARA 15-130/6-43/SC -12 7,8 250 390 209 125 68 ¾˝ 16 14 1˝ 130

1 4510 22 20 IMP NMT MINI 15/60 - 130 7,8 250 390 209 125 68 ¾˝ 16 14 1˝ 130

1 4514 13 20 IMP GHN 15/40-130*** 
(3-ступінчастий насос) 7,8 250 390 167 125 68 ¾˝ 16 14 1˝ 130

1 4514 11 20 без насоса 7,8 250 390 167 125 68 ¾˝ 16 14 1˝ 130

1 4510 26 25 WILO PARA 25-180/6–43/SC -12 20 250 430 209 125 68 1" 16 12 1-1/4" 180

1 4510 29 25 IMP NMT MINI 25/60-180 20 250 430 209 125 68 1" 16 12 1-1/4" 180

1 4510 27 25 IMP GHN 25/60-180***
(3-ступінчастий насос) 20 250 430 180 125 68 1" 16 12 1-1/4" 180

1 4510 25 25 без насоса 20 250 430 180 125 68 1" 16 12 1-1/4" 180

1 4514 22 32 WILO PARA 30-180/6–43/SC -12 28 250 430 209 125 68 1-1/4" 16 12 1-1/2" 180

1 4510 98 32 IMP NMT MINI 30/60 - 180 28 250 430 209 125 68 1-1/4" 16 12 1-1/2" 180

1 4514 23 32 IMP GHN 30/65-180***
(3-ступінчастий насос) 28 250 430 180 125 68 1-1/4" 16 12 1-1/2" 180

1 4514 21 32 без насоса 28 250 430 180 125 68 1-1/4" 16 12 1-1/2" 180

1 4510 15 40 Wilo Stratos MAXO 40/0,5-8
PN6/10 26,4 422 845 253 180 120 2" 19 25 2" 220

1 4510 05 40 без насоса 26,4 422 845 253 180 120 2" 19 25 2" 220

1 4510 16 50 Wilo Stratos MAXO 50/0,5-9
PN6/10 38 422 845 253 180 120 2" 19 25 2" 280

1 4510 06 50 без насоса 38 422 845 253 180 120 2" 19 25 2" 280

Page 1

L6

L1

L3
G1

L2

Page 1

L6

L5

G1

* Внутрішня різь 
** Зовнішня різь 
*** Відповідно до припису (ЄС) № 641/2009 і № 622/2012, дані насоси не можна використовувати на території ЄС 
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HERZ PUMPFIX

Компоненти HERZ PUMPFIX Direct 
DN 20 - DN 32 DN 20 - DN 32 DN 40 - DN 50

1. Кульовий кран з термометром (синій)
2. Кульовий кран з термометром (червоний)
3. Проміжна вставка зі зворотним клапаном
4. Патрубок
5. Кульовий кран
6. Циркуляційний насос* (див. табл. на с. 4)

DN 40 - DN 50
1. Кульовий кран з термометром (синій)
2. Кульовий кран з термометром (червоний)
3. Проміжна вставка (довга)
4. З'єднувач з накидною гайкою
5. Кульовий кран
6. Циркуляційний насос* (див. табл. на с. 4)
7. Зворотний клапан
8. Проміжна вставка (коротка)
9. Монтажний кронштейн

Матеріал і конструкція
Кульовий кран з термометром: 
Куля: 
Рукоятка кульового крана з термометром: 
Патрубок зі зворотним клапаном: 
Різьбові з'єднання кульових кранів з
термометром (F): 
Різьбові з'єднання насосної групи: 
Шпиндель: 
Ущільнення шпинделя: 
Ущільнення кулі: 
Прокладки: 

штампована латунь відповідно до EN 12165
штампована латунь відповідно до EN 12165
хромований пластик, PA66 GF30
латунь; CW617N 

Теплоізоляційний матеріал насосної групи: 

макс. 10 бар 
110 °C

Технічні характеристики 
Номінальний тиск: 
Макс. робоча температура:
Мін. робоча температура: 0 °C (вода 0,5 °C) 
Макс. короткочасне температурне навантаження: 120 °C < 15 с
Тиск відкриття зворотного клапана:
Відношення суміші пропіленгліколю:

200 мм вод.ст., відкривається механічно 
25 - 50 % об'єму

Теплоносій:
Якість опалювальної води повинна відповідати вимогам ÖNORM H5195 і/або приписам VDI-Standard 2035. 
Дозволяється використання суміші етилен- або пропіленгліколю в об'ємному співвідношенні 25-50% з водою. 
Прокладки EPDM можуть підлягати впливу мінеральних змазувальних масел, що може стати причиною виходу
з ладу даних ущільнень. Будь ласка, зверніться до документації виробника при використанні етиленгліколю і
пропіленгліколю з метою забезпечення захисту системи від замерзання.
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зовнішня різь відповідно до ISO 228-1 
внутрішня різь відповідно до ISO 7-1

EPP

з латуні для мех. обробки відповідно до EN12164
NBR / EPDM
PTFE 
EPDM 

Технічне обслуговування
Відповідно до EN 806-5 (пункт 6. Експлуатація) кульові крани завжди повинні знаходитися в повністю 
відкритому або закритому положенні і приводитися в дію через рівні проміжки часу, щоб гарантувати 
їх подальшу роботу. Тому кульові крани HERZ необхідно періодично закривати і відкривати (не рідше двох 
разів на рік, кожні 6 місяців). Це запобігає блокування кульового клапана, зменшує відкладення осаду 
і знижує вірогідність корозії порожнини крана.

Застосування
Насосна група HERZ PUMPFIX використовується для індивідуальних систем опалення і охолодження. 
Можливе встановлення насосів різних типів від інших виробників.
HERZ PUMPFIX DIRECT може бути використана:
• для наповнення буферних ємностей
• для систем радіаторного опалення та ін.

Насосні групи HERZ-PUMPFIX DN20/25/32 можуть бути оснащені перепускним клапаном (1 4514 99).
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HERZ PUMPFIX

HERZ PUMPFIX 
Mix DN 20, DN 25, DN 32, DN 40, DN 50

Нормаль 1 451Х XX

Розміри 

DN 20 - DN 32 DN 40 - DN 50

Артикульний
номер DN Насос kvs

[м3 /год]
Б.з. L 

[мм]

H 
[мм]

L1 
[мм]

L2 
[мм]

L3 
[мм]

G* 
[дюйм]

L4 
[мм]

L5 
[мм]

G1** 
[дюйм]

L6 
[мм]

1 4514 16 20 WILO PARA 15-130/6-43/SC -12 4 250   390   209   125   68 3/4 16 14 1 130

1 4514 17 20 WILO PARA 15-130/6-43/SC -12 6,3 250   390   209   125   68 3/4 16 14 1 130

1 4510 96 20 IMP NMT MINI 15/60 - 130 4 250   390   209   125   68 3/4 16 14 1 130

1 4510 97 20 IMP NMT MINI 15/60 - 130 6,3 250   390   209   125   68 3/4 16 14 1 130

1 4514 18 20 IMP GHN 15/40-130***
(3-ступінчастий насос) 4 250   390   186   125   68 3/4 16 14 1 130

1 4514 19 20 IMP GHN 15/40-130***
(3-ступінчастий насос) 6,3 250   390   186   125   68 3/4 16 14 1 130

1 4514 14 20 без насоса 4 250   390   186   125   68 3/4 16 14 1 130

1 4514 15 20 без насоса 6,3 250   390   186   125   68 3/4 16 14 1 130

Page 3

HERZ Pumpfix Mix
DN 40, DN 50

Data sheet XXXX 0X Issue 0122

Dimensions

Components
1. Valve with thermometer (blue)
2. Valve with thermometer (red)
3. Check valve
4. Connector with free moving nut

5. T-piece spacer
6. Ball valve
7. Mixing valve with actuator
8. Mounting bracket

Order Nr. DN Pump kvs L
[mm]

L1
[mm]

L2
[mm]

L3
[mm]

L4
[mm]

H
[mm]

G
[in]

1 4511 78 40 Without pump 25 422 180 120 253 19 845 2

1 4511 79 50 Without pump 40 422 180 120 253 19 845 2

1 4511 71 40
Wilo Stratos

MAXO
40/0,5-8
PN6/10

25 422 180 120 253 19 845 2

1 4511 72 50
Wilo Stratos

MAXO
50/0,5-9
PN6/10

40 422 180 120 253 19 845 2

HERZ Pumpfix

G1

L5

Page 1

L6

L3 G1

L2

L6

L1

* Внутрішня різь
** Зовнішня різь 
*** Відповідно до припису  (ЄС) № 641/2009 і № 622/2012, дані насоси не можна використовувати на території ЄС 
Б.з. - байпас змішувального клапана 

НІ

НІ

НІ

НІ

НІ

НІ

НІ

НІ
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HERZ PUMPFIX

Артикульний
номер DN Насос kvs

[м3/год]
Б.з. L 

[мм]

H 
[мм]

L1 
[мм]

L2 
[мм]

L3 
[мм]

G* 
[дюйм]

L4 
[мм]

L5 
[мм]

G1** 
[дюйм]

L6 
[мм]

1 4511 47 25 WILO PARA 25-180/6–43/SC-12 4 ТАК 250 430 209 125 68 1 16 12 1-1/4 180

1 4511 48 25 WILO PARA 25-180/6–43/SC-12 6,3 ТАК 250 430 209 125 68 1 16 12 1-1/4 180

1 4511 49 25 WILO PARA 25-180/6–43/SC-12 10 ТАК 250 430 209 125 68 1 16 12 1-1/4 180

1 4511 24 25 IMP NMT MINI 25/60-180 4 ТАК 250 430 209 125 68 1 16 12 1-1/4 180

1 4511 25 25 IMP NMT MINI 25/60-180 6,3 ТАК 250 430 209 125 68 1 16 12 1-1/4 180

1 4511 26 25 IMP NMT MINI 25/60-180 10 ТАК 250 430 209 125 68 1 16 12 1-1/4 180

1 4511 50 25 IMP GHN 25/60-180***
(3-ступінчастий насос) 4 ТАК 250 430 186 125 68 1 16 12 1-1/4 180

1 4511 51 25 IMP GHN 25/60-180***
(3-ступінчастий насос) 6,3 ТАК 250 430 188 125 68 1 16 12 1-1/4 180

1 4511 52 25 IMP GHN 25/60-180***
(3-ступінчастий насос) 10 ТАК 250 430 193 125 68 1 16 12 1-1/4 180

1 4511 44 25 без насоса 4 ТАК 250 430 186 125 68 1 16 12 1-1/4 180

1 4511 45 25 без насоса 6,3 ТАК 250 430 188 125 68 1 16 12 1-1/4 180

1 4511 46 25 без насоса 10 ТАК 250 430 193 125 68 1 16 12 1-1/4 180

1 4514 26 32 WILO PARA 30-180/6–43/SC -12 10 250   430  209   125    68   1-1/4 16 12 1-1/2 180

1 4514 27 32 WILO PARA 30-180/6–43/SC -12 16 НІ      250   430   209   125   68    1-1/4 16 12 1-1/2 180

1 4510 99 32 IMP NMT MINI 30/60-180 10 НІ      250   430   209   125   68    1-1/4 16 12 1-1/2 180

1 4511 00 32 IMP NMT MINI 30/60-180 16 НІ     250   430   209   125   68    1-1/4 16 12 1-1/2 180

1 4514 28 32 IMP GHN 30/65-180***
(3-ступінчастий насос) 10 250   430   193   125    68    1-1/4 16 12 1-1/2 180

1 4514 29 32 IMP GHN 30/65-180***
(3-ступінчастий насос) 16 НІ 16 12 1-1/2 180

1 4514 24 32 без насоса 10 250   430   193   125    68    1-1/4 16 12 1-1/2 180

1 4514 25 32 без насоса 16 250   430   193   125    68    1-1/4 16 12 1-1/2 180

1 4511 71 40 Wilo Stratos MAXO 
40/0,5-8 PN6/10 19,8 422   845    253  180   120 2 19 25 2 220

1 4511 78 40 без насоса 19,8 422   845    253  180   120 2 19 25 2 220

1 4511 72 50 Wilo Stratos MAXO 
50/0,5-9 PN6/10 29,5 НІ       422   845   253   180   120 2 19 25 2 280

1 4511 79 50 без насоса 29,5 422   845    253  180   120 2 19 25 2 280

* Внутрішня різь
** Зовнішня різь 
*** Відповідно до припису  (ЄС) № 641/2009 і № 622/2012, дані насоси не можна використовувати на території ЄС 
Б.з. - байпас змішувального клапана 

НІ

НІ

250   430   196   125    68    1-1/4

НІ

НІ

НІ

НІ

НІ
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Компоненти HERZ PUMPFIX Mix
DN 20 - DN 32 DN 20 - DN 32 DN 40 - DN 50

1. Кульовий кран з термометром (синій)
2. Кульовий кран з термометром (червоний)
3. Патрубок зі зворотним клапаном
4. Т-подібний патрубок зворотної лінії
5. Триходовий клапан з приводом (1 7712 63)
6. Циркуляційний насос*
*див. табл. на с.6 і 7

DN 40 - DN 50
1. Кульовий кран з термометром (синій)
2. Кульовий кран з термометром (червоний)
3. З'єднувач з накидною гайкою
4. Т-подібний патрубок
5. Кульовий кран
6. Циркуляційний насос*
*див. табл. на с.6 і 7
7. Зворотний клапан
8. Монтажний кронштейн
9. Триходовий змішувальний клапан з приводом (1 7712 63)

Теплоносій:
Якість опалювальної води повинна відповідати вимогам ÖNORM H5195 і/ або приписам VDI-Standard 2035.
Дозволяється використання суміші етилен- або пропіленгліколю в об'ємному співвідношенні 25-50% з 
водою. Прокладки EPDM можуть підлягати впливу мінеральних мастильних масел, що може стати 
причиною виходу з ладу даних ущільнень. Будь ласка, зверніться до документації виробника, при 
використанні етиленгліколю і пропіленгліколю з метою забезпечення захисту системи від замерзання.

Застосування PUMPFIX Mix DN20, DN32, DN40, DN50
Насосна группа HERZ PUMPFIX використовується для індивідуальних систем опалення і охолодження. 
Можливо встановлення насосів різних типів від різних виробників. Вбудований 3-ходовий клапан може бути
використаний для змішування потоків в поєднанні з виконуючим механізмом.
Насосні групи HERZ-PUMPFIX DN20/25/32 можуть бути оснащені перепускним клапаном (1 4514 99).

Технічн обслуговування
Відповідно до EN 806-5 (пункт 6. Експлуатація) кульові крани завжди повинні знаходитися в повністю 
відкритому або закритому положенні і приводиться в дію через рівні проміжки часу, щоб гарантувати їх 
подальшу роботу. Тому HERZ кульові крани необхідно періодично закривати і відкривати (не рідше двох 
разів в рік, кожні 6 місяців). Це запобігає блокування кульового клапана, зменшує відкладення осаду і 
знижує вірогідність корозії порожнини крана.

Page 3

HERZ Pumpfix Mix
DN 40, DN 50

Data sheet XXXX 0X Issue 0122

Dimensions

Components
1. Valve with thermometer (blue)
2. Valve with thermometer (red)
3. Check valve
4. Connector with free moving nut

5. T-piece spacer
6. Ball valve
7. Mixing valve with actuator
8. Mounting bracket

Order Nr. DN Pump kvs L
[mm]

L1
[mm]

L2
[mm]

L3
[mm]

L4
[mm]

H
[mm]

G
[in]

1 4511 78 40 Without pump 25 422 180 120 253 19 845 2

1 4511 79 50 Without pump 40 422 180 120 253 19 845 2

1 4511 71 40
Wilo Stratos

MAXO
40/0,5-8
PN6/10

25 422 180 120 253 19 845 2

1 4511 72 50
Wilo Stratos

MAXO
50/0,5-9
PN6/10

40 422 180 120 253 19 845 2

HERZ Pumpfix

1 2

3

4 5

6

1 2

3

4 5

6

1 2

3

4 5

6

1 2

3

4 5

6

1 2

3

4 5

6

1 2

3

4 5

6

1 2

3

4 5

6

1 2

3

4 5

671 2

3

4 5

96
8

Кульовий кран з термометром: 
Куля: 
Рукоятка кульового крана з термометром: 
Патрубок зі зворотним клапаном: 
Різьбові з'єднання кульових кранів з
термометром (F): 
Різьбові з'єднання насосної групи: 
Шпиндель: 
Ущільнення шпинделя: 
Ущільнення кулі: 
Прокладки: 

 
штампована латунь відповідно до EN 12165
штампована латунь відповідно до EN 12165,
хромований пластик, PA66 GF30
латунь; CW617N 

внутрішня різь відповідно до ISO 7-1
зовнішня різь відповідно до ISO 228-1
з латуні для мех. обробки відповідно до EN12164
NBR / EPDM
PTFE
EPDM

Теплоізоляційний матеріал насосної групи:              EPP

Технічні характеристики 
Номінальний тиск: 
Макс. робоча температура:
Мін. робоча температура: 

макс. 10 бар 
110 °C
0 °C (вода 0,5 °C) 

Макс. короткочасне температурне навантаження: 120 °C < 15 с
Тиск відкриття зворотного клапана:
Відношення суміші пропіленгліколя:

200 мм вод.ст., відкривається механічно 
25 - 50 % об'єму

Матеріал і конструкція
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Діаграма змішування триходового клапана DN20, DN32, DN40, DN50
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Сфера застосування PUMPFIX DN25
Насосна група HERZ-PUMPFIX використовується в системах опалення і охолодження, в малих і середніх 
житлових і комерційних будівлях. Можливе встановлення циркуляційних насосів різних виробників і типів. 
Для змішування використовується триходовий клапан у поєднанні з приводом. У триходовий клапан 
вбудований байпас, яким можна налаштувати витрату через змішувальний клапан. Байпас може
забезпечити постійну витрату теплоносія (до 50% від витрати системи) зі зворотної лінії. За умови  
правильного налаштування байпаса можна уникнути надмірно високої температури теплоносія в 
подавальному трубопроводі. Завдяки примусовому підмішуванню теплоносія зі зворотної лінії до
подавальної лінії знижується температура теплоносія у подавальній лінії. Це запобігає можливим
пошкодженням в системі. 
Насосні групи HERZ-PUMPFIX DN20/25/32 можуть бути обладнані перепускним клапаном (1 4514 99).

Незалежно від положення змішувача через байпас 
постійно підмішується холодний потік зі зворотньої
лінії до теплового потоку подавальної лінії. Повністю
відкритий байпас (маленька синя стрілка) має
пропускну здатність 50% витрати повністю відкритого
змішувача. Завдяки підмішуванню забезпечується
більш низька температура потоку в подавальній лінії.

Принцип роботи байпаса триходового клапана DN 25 
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Позиція байпаса

Діаграма змішування триходового клапана (закритий байпас)

Закритий Відкритий
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Привід HERZ з трипозиційним регулюванням (1 7712 63)
Привід може бути дво- або трипозиційного регулювання. Монтажне положення відносно кульового крана
може вибиратися з кроком 90°. Приві д автоматично відключається при досягненні кінцевих положень.
Привід може бути встановлений у будь-якому положенні, за винятком положення виконавчих механізмів
донизу. Двосекційний корпус із вогнетривкого пластику, нижня частина чорного кольору, верхня частина
червоного кольору. Безпосередній прямий монтаж на змішувальний клапан за допомогою гвинта. Гвинт 
поставляється з приводом.
Ручне керування можливе за допомогою важеля:
Тимчасове або постійне виведення редуктора з зачеплення можливе за допомогою поворотного перемикача
на корпусі електроприводу.
Вказівки з безпеки:
Привід може бути відкритий тільки на заводі-виробнику. Він не містить компонентів, які можуту бути замінені
або відремонтовані користувачем.

Технічні характеристики 
Номінальна напруга
Діапазон напруги живлення 
Споживана потужність
в режимі очікування
Споживана потужність
в режимі роботи
Допоміжний вимикач
Задана точка спрацювання
Ручне регулювання 

Момент 
Кут обертання 
Час повного ходу 
Рівень шуму 
Індикація положення 
Клас захисту
Ступінь захисту 

 
~ 230 В 50 / 60 Гц
~198 ... 264 В

3,5 ВА

3,5 Вт
1 x EPU 5 (1) A, ~ 250 В
регулюєма 0 … 100 %
Тимчасове або постійне виведення 
редуктора з зачеплення
мін. 10 Нм (за номінальної напруги)
90°
140 с
макс. 35 dB(A)
шкала від 0 до 10
II (повністю ізольований)
IP40

Діапазон температур навколишнього середовища  0 … + 50 °C (робочий цикл 140/35 с)
Температура середовища                            + 5 ... + 120 °C (змішувальний клапан)
Температура зберігання
Вологість навколишнього середовища 
Електромагнітна сумісність 

– 30 … + 80 °C
відповідно до EN 60730-1
CE відповідно до 2014/30/EU

Директива щодо низковольтних систем     CE відповідно до 2014/35/EU
Tип 1.B (EN 60730-1)
не потребує технічного обслуговування

Режим роботи
Обслуговування 

Схема підключення

Привід HERZ для триходового змішувального клапана

1 7712 63 
Загальні положення

Трипозиційне регулювання

3-позиційне
регулювання

Двопозиційне регулювання
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Перепускний клапан HERZ
1 4514 99 

Загальні положення

Перепускний клапан (1 4514 99) 

Артикульний номер L
[мм]

L1
[мм]

H
[мм]

SW
[мм]

SW1
[мм]

G
[дюйм]

1 4514 99 48,8 65 93,6 30 24 3/4

Матеріал і конструкція:
Корпус: 
Гайки: 
Ущільнення:
Пружина: 

штампована латунь відповідно до EN 12165
штампована латунь відповідно до EN12165; внутр. різь G3/4˝ відповідно до ISO228-1
EPDM
нержавіюча сталь

Технічні характеристики: 
Діапазон настройки: 0 - 0,5 бар

2 обороти → 0,1 бар
макс. 10 обертів → 0,5 бар
закрити клапан

Сфера застосування
Насосні групи HERZ-PUMPFIX DN20/25/32 можуть бути оснащені перепускним клапаном.

5 мм
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Застосування
Перепускний клапан використовується для захисту насосів зі ступінчастими змінами продуктивності, що
застосовуються в системах теплоспоживання з термостатичним регулюванням. При закритті
термостатичних клапанів циркуляція здійснюється через перепускний клапан. Діапазон настройки 0-0,5
бар.

Перепускний клапан може бути
встановлений на насосну групу 
HERZ PUMPFIX DN20/25/32

Діаграма перепускного клапана: перепад тиску/витрата

Настройка клапана (1 оберт - 0,05 бар)

П
ер

еп
ад

 т
ис

ку
, б

ар

Витрата, л/год
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HERZ PUMPFIX Constant 
постійний контроль температури DN 25

Нормаль для 1 4514 XX

Розміри

Артикульний 
номер DN Насос kvs

[м3/год]
Б.з. L 

[мм]

H 
[мм]

L1 
[мм]

L2 
[мм]

L3 
[мм]

G* 
[дюйм]

L4 
[мм]

L5 
[мм]

G1** 
[дюйм]

L6 
[мм]

1 4514 08 25 WILO PARA 25-180/6–43/SC -12 2,6 ТАК 250 430 209 125 68 1" 16 12 1-1/4" 180

1 4514 06 25 IMP NMT MINI 25/60-180 2,6 ТАК 250 430 209 125 68 1" 16 12 1-1/4" 180

1 4514 09 25 IMP GHN 25/60-180***
(3-ступінчастий насос) 2,6 ТАК 250 430 190 125 68 1" 16 12 1-1/4" 180

1 4514 07 25 без насоса 2,6 ТАК 250 430 190 125 68 1" 16 12 1-1/4" 180

* Внутрішня різь
** Зовнішня різь 
*** Відповідно до припису (ЄС) № 641/2009 і № 622/2012, дані насоси не можна використовуватиь на території ЄС 
Б.з. - байпас змішувального клапана 
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1 2

3

4 5

6

Компоненти HERZ PUMPFIX Constant 

1. Кульовий кран з термометром (синій)
2. Кульовий кран з термометром (червоний)
3. Патрубок зі зворотним клапаном
4. Т-подібний патрубок зворотної лінії
5. Клапан HERZ з термостатичною головкою з накладним датчиком
6. Циркуляційний насос*
*див. табл. на с.14

Матеріал і конструкція
Кульовий кран з термометром: 
Куля: 

Рукоятка кульового крана з термометром: 
Патрубок зі зворотним клапаном: 
Різьбові з'єднання кульових кранів з
термометром (F): 
Різьбові з'єднання насосної групи (I): 
Шпиндель: 
Ущільнення шпинделя: 
Ущільнення кулі: 
Прокладки: 

штампована латунь відповідно до EN 12165
штампована латунь відповідно до EN 12165,
хромована 
пластик, PA66 GF30
латунь 

внутрішня різь відповідно до ISO 7-1; G1"
зовнішня різь відповідно до ISO 228-1; G1 1/4"
з латуні для мех. обробки відповідно до EN12164
NBR / EPDM
PTFE
EPDM

Теплоізоляційний матеріал насосної групи:              EPP
Особливість: 
Діапазон регулювання (1 7420 06)*: 
* Термостатична головка HERZ з накладним датчиком

Технічні характеристики
Номінальний тиск: 
Макс. робоча температура: 
Мін. робоча температура: 
Тиск відкриття зворотного клапана: 

температурний регулятор з накладним датчиком 
25 - 50 °C

макс. 10 бар 
110 °C
0 °C (вода 0,5 °C) 
200 мм вод. ст., відкривається механічно

Макс. короткочасне температурне навантаження:   120 °C < 15 c
Значення Kvs : 5,8 м³/год
Співвідношення суміші пропіленгліколю: 25 - 50 % об'єму

Теплоносій
Якість опалювальної води повинна відповідати вимогам ÖNORM H5195і/ або приписам VDI-Standard 
2035. Дозволяється використання суміші етилен- або пропіленгліколю в об'ємному співвідношенні 25-50% з 
водою. Прокладки EPDM можуть піддаватись впливу мінеральних мастильних масел, що може стати 
причиною виходу з ладу даних ущільнень. Будь ласка, зверніться до документації виробника, при використанні 
етиленгліколю і пропіленгліколю з метою забезпечення захисту системи від замерзання.

Застосування
Насосна група HERZ PUMPFIX CONSTANT застосовується в індивідуальних системах опалення. Можливо 
встановлення насосів різних типів від різних виробників.
HERZ-PUMPFIX CONSTANT можна використовувати для термостатичного регулювання опалювального
контуру (наприклад, системи підлогового опалення).
Насосна група HERZ PUMPFIX CONSTANT DN25 може бути оснащена перепускним клапаном (1 4514 99).

Технічне обслуговування
Відповідно до EN 806-5 (пункт 6. Експлуатація) кульові крани завжди повинні знаходитися в повністю 
відкритому або закритому положенні та приводитися в дію через рівні проміжки часу, щоб гарантувати їх 
подальшу роботу. Тому кульові крани HERZ необхідно періодично закривати і відкривати (не рідше двох 
разів на рік, кожні 6 місяців). Це запобігає блокуванню кульового клапана, зменшує відкладення осаду і 
знижує вірогідність корозії порожнини крана.
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Характеристика насосів Wilo PARA

Page 20

HERZ PUMPFIX

Pump data
Type: DN 20: Wilo PARA 15/6 SC 130

DN 25: Wilo PARA 25/6 SC 180
DN 32: Wilo PARA 30/6 SC 180 

Energy Efficiency Index (EEI): ≤ 0,20
Max. delivery head: 6.7 m
Max. volume flow: 3.2 m3/h
Max. operating temperature: 110°C
Max. static pressure: 10 bar
Mains connection: 1~230 V +10%/-15%, 50/60 Hz (IEC 60038 standard voltage)
Protection class: IPx4D
Insulation class: F

Minimum suction head at suction port to avoid cavitation at water pumping temperature
Minimum suction head at 50/95°C:  0.5/4.5 m
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Pump curves
Δp-v (variable)
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Pump curves
Constant speed I, II, III
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DN G l0 l1

20 1“ 130 65

25 1½“ 180 90

32 2“ 180 90

HERZ PUMPFIX 
Circulation pumps used in pump group DN20/25/32

Genaral information

Pump characteristic Wilo PARA
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Technical data
Designation Para 30-180/6-43/SC Para 30-180/7-50/SC Para 30-180/8-75/SC

Threaded pipe union Rp 1¼

Thread G 2

Overall length l0 180 mm

Dimensions L1 90 mm

Dimensions L2 94 mm 105 mm

Weight approx. m 1.96 kg 2.1 kg

Dimension drawing SC
Wilo-Para 

Technical data
Designation Para 15-130/4-20/SC Para 15-130/6-43/SC Para 15-130/7-50/SC Para 15-130/8-75/SC

Threaded pipe union Rp ½

Thread G 1

Overall length l0 130 mm

Dimensions L1 65 mm

Dimensions L2 94 mm 105 mm

Weight approx. m 1.54 kg 1.7 kg

Technical data
Designation Para 25-130/

4-20/SC
Para 25-130/
6-43/SC

Para 25-180/
6-43/SC

Para 25-130/
7-50/SC

Para 25-180/
7-50/SC

Para 25-130/
8-75/SC

Para 25-180/
8-75/SC

Para 25-130/
9-87/SC

Para 25-180/
9-87/SC

Threaded pipe union Rp 1

Thread G 1½

Overall length l0 130 mm 180 mm 130 mm 180 mm 130 mm 180 mm 130 mm 180 mm

Dimensions L1 65 mm 90 mm 65 mm 90 mm 65 mm 90 mm 65 mm 90 mm

Dimensions L2 94 mm 105 mm

Weight approx. m 1.66 kg 1.78 kg 1.66 kg 1.78 kg 1.8 kg 2 kg 2 kg 2,2 kg

Materials

Pump housing Cast iron with cataphoresis treatment

Impeller PP composite with GF 40%

Pump shaft Stainless steel

Bearing Carbon, metal impregnated

L0

L1

G

G 33
93,5

L2

63

11
5

74

Дані насоса
Тип: DN 20: Wilo PARA 15/6 SC 130 

 DN 25: Wilo PARA 25/6 SC 180 
 DN 32: Wilo PARA 30/6 SC 180 

Індекс енергоефективності (EEI):           ≤ 0,20 
Maкс. напір:                                                6,7 м 
Макс. об'ємна витрата: 3,3 м3/год 
Макс. робоча температура: 110 °C 
Макс. статичний тиск: 10 бар 
Підключення до мережі: 1~230 В +10%/-15%, 50/60 Гц (IEC 60038 стандартна напруга) 
Клас захисту:                       IPx4D 
Клас ізоляції: F
Мінімальний напір на вході приймального патрубка для уникнення кавітації в залежності від температури
води, що перекачується: 
Мінімальний напір на вході при 50 °C / 95 °C:       0,5 м / 4,5 м

Розміри насосів

Page 20

HERZ PUMPFIX

Pump data
Type: DN 20: Wilo PARA 15/6 SC 130

DN 25: Wilo PARA 25/6 SC 180
DN 32: Wilo PARA 30/6 SC 180 

Energy Efficiency Index (EEI): ≤ 0,20
Max. delivery head: 6.7 m
Max. volume flow: 3.2 m3/h
Max. operating temperature: 110°C
Max. static pressure: 10 bar
Mains connection: 1~230 V +10%/-15%, 50/60 Hz (IEC 60038 standard voltage)
Protection class: IPx4D
Insulation class: F

Minimum suction head at suction port to avoid cavitation at water pumping temperature
Minimum suction head at 50/95°C:  0.5/4.5 m
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Pump curves
Δp-v (variable)
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Pump curves
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Pump dimensions

DN G l0 l1

20 1“ 130 65

25 1½“ 180 90

32 2“ 180 90

HERZ PUMPFIX 
Circulation pumps used in pump group DN20/25/32

Genaral information

Pump characteristic Wilo PARA
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Technical data
Designation Para 30-180/6-43/SC Para 30-180/7-50/SC Para 30-180/8-75/SC

Threaded pipe union Rp 1¼

Thread G 2

Overall length l0 180 mm

Dimensions L1 90 mm

Dimensions L2 94 mm 105 mm

Weight approx. m 1.96 kg 2.1 kg

Dimension drawing SC
Wilo-Para 

Technical data
Designation Para 15-130/4-20/SC Para 15-130/6-43/SC Para 15-130/7-50/SC Para 15-130/8-75/SC

Threaded pipe union Rp ½

Thread G 1

Overall length l0 130 mm

Dimensions L1 65 mm

Dimensions L2 94 mm 105 mm

Weight approx. m 1.54 kg 1.7 kg

Technical data
Designation Para 25-130/

4-20/SC
Para 25-130/
6-43/SC

Para 25-180/
6-43/SC

Para 25-130/
7-50/SC

Para 25-180/
7-50/SC

Para 25-130/
8-75/SC

Para 25-180/
8-75/SC

Para 25-130/
9-87/SC

Para 25-180/
9-87/SC

Threaded pipe union Rp 1

Thread G 1½

Overall length l0 130 mm 180 mm 130 mm 180 mm 130 mm 180 mm 130 mm 180 mm

Dimensions L1 65 mm 90 mm 65 mm 90 mm 65 mm 90 mm 65 mm 90 mm

Dimensions L2 94 mm 105 mm

Weight approx. m 1.66 kg 1.78 kg 1.66 kg 1.78 kg 1.8 kg 2 kg 2 kg 2,2 kg

Materials

Pump housing Cast iron with cataphoresis treatment

Impeller PP composite with GF 40%

Pump shaft Stainless steel

Bearing Carbon, metal impregnated

L0

L1

G

G 33
93,5

L2

63

11
5

74
HERZ PUMPFIX

Циркуляційні насоси Wilo PARA для насосних груп DN20/25/32 
Загальні положення

DN G L0 L1
20 1“ 130 65

25 1½“ 180 90

32 2“ 180 90
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HERZ PUMPFIX 
Циркуляційні насоси IMP NMT MINI для насосних груп DN20/25/32 

Загальні положення

Характеристика насосів IMP NMT MINI

H (м)

6

5

4

3

2

1

0 Q (м³/год)
0 1 2 3

100 %

90 %

80 %

70 %

60 %

50 %

40 %

30 %

20 %

10 %

0 %

Q (м³/год)

P (В)

30

20

10

0
0 1 2 3

Розміри насосів
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HERZ PUMPFIX

Pump characteristic IMP NMT MINI 

Pump data
Type: NMT MINI 15/60 -130

NMT MINI 25/60 -180 
NMT MINI 32/60 -180

EEI:                                                           0.16

Hmax:                                                       6.1 [m]
Qmax:                                                       4.0. [m3/h]
Hmax:                                                       6.1 [m]
Fluid temperature:                                     -10.0 / 110.0 [°C]
Max pressure:                                           10 bar
Power supply:                                           1-230 V
Mains frequency:                                       50/60 Hz
Declared protection:                                  IP44 
Insulation class:                                         F

Pump dimensions

HERZ PUMPFIX
Circulation pumps used in pump groups DN20/25/32 

General information

DN G L L1

20 1“ 130 65

25 1½“ 180 90

32 2“ 180 90

8
3

4
1

11141

34

106

4541

53

L
L
1

G 1 1/2

DN G L L1
20 1“ 130 65

25 1½“ 180 90

32 2“ 180 90

Дані насоса
Тип: DN 20: NMT MINI 15/60 -130 

 DN 25: NMT MINI 25/60 -180 
DN 32: NMT MINI 32/60 -180 

Індекс енергоефективності (EEI):         0,16 
Maкс. напір: 6,1 м 
Макс. об'ємна витрата: 4,0 м3/год
Мін. робоча температура: -10 °C
Макс. робоча температура: 110 °C
Макс. статичний тиск: 10 бар 
Джерело живлення: 1-230 В
Частота струму в мережі 50/60 Гц 
Клас захисту: IP44 
Клас ізоляції: F
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DN G L Hмакс

20 1“ 130 4 м

25 1½“ 180 6 м

32 2“ 180 6 м

Характеристика насосів IMP GHN - доступні тільки за межами Євросоюзу 

DN 20: IMP GHN 15/40-130 
DN 25: IMP GHN 25/60-180 
DN 32: IMP GHN 30/60-180
3,5 м³/год
110 °C
10 бар
1 ~ 230 В
IP 44

Дані насоса
Тип: 

Макс. об'ємна витрата:
Макс. робоча температура:
Макс. статичний тиск:
Живлення: 
Клас захисту:
Клас ізоляції: H

Розміри насосів

HERZ PUMPFIX 
Циркуляційні насоси IMP GHN для насосних груп DN20/25/32 

Загальні положення
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HERZ PUMPFIX
Циркуляційні насоси Wilo Stratos MAXO для насосних груп DN40 

Загальні положення

Характеристика насосів Wilo Stratos MAXO 40/0,5 - 8 PN6/10 

Page 23

HERZ PUMPFIX

HERZ PUMPFIX
Circulation pumps used in pump groups DN40 

General information

Pump characteristic Wilo Stratos MAXO 40/0,5 - 8 PN6/10

Pump dimensions

Pump data
Type: Stratos MAXO 40/0,5-8 PN6/10

Energy Efficiency Index (EEI): ≤ 0,19
Max. delivery head: 8 m
Max. volume flow: 21 m3/h
Max. operating temperature: 110°C
Max. static pressure: 10 bar
Mains connection: 1~230 V +10%/-15%, 50/60 Hz (IEC 60038 standard voltage)
Protection class: IPx4D
Insulation class: F
Minimum suction head at 50 °C m 3 m
Minimum suction head at 95 °C m 10 m
Minimum suction head at 110 °C 16 m

Розміри насосів

Page 23

HERZ PUMPFIX

HERZ PUMPFIX
Circulation pumps used in pump groups DN40 

General information

Pump characteristic Wilo Stratos MAXO 40/0,5 - 8 PN6/10

Pump dimensions

Pump data
Type: Stratos MAXO 40/0,5-8 PN6/10

Energy Efficiency Index (EEI): ≤ 0,19
Max. delivery head: 8 m
Max. volume flow: 21 m3/h
Max. operating temperature: 110°C
Max. static pressure: 10 bar
Mains connection: 1~230 V +10%/-15%, 50/60 Hz (IEC 60038 standard voltage)
Protection class: IPx4D
Insulation class: F
Minimum suction head at 50 °C m 3 m
Minimum suction head at 95 °C m 10 m
Minimum suction head at 110 °C 16 m

Дані насоса
Тип: Stratos MAXO 40/0,5-8 PN6/10
Індекс енергоефективності (ЕЕІ) ≤ 0,19
Maкс. напір: 8 м
Макс. об'ємна витрата: 21 м3/ год
Макс. робоча температура: 110 °C
Макс. статичний тиск: 10 бар
Підключення до мережі: 1~230 В +10%/-15%, 50/60 Гц (IEC 60038 стандартна напруга)
Клас захисту: IPx4D
Клас ізоляції F

 Мінімальний напір на вході при 50 °C           3 м
Мінімальний напір на вході при 95 °C           10 м
Мінімальний напір на вході при 110 °C         16 м
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HERZ PUMPFIX 
Циркуляційні насоси Wilo Stratos MAXO для насосних груп DN50 

Загальні положення

Характеристика насосів Wilo Stratos MAXO 50/0,5 - 9 PN6/10 

Page 24
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HERZ PUMPFIX
Circulation pumps used in pump groups DN50 

General information

Pump data
Type: Stratos MAXO 50/0,5-9 PN6/10

Energy Efficiency Index (EEI): ≤ 0,17
Max. delivery head: 9 m
Max. volume flow: 33 m3/h
Max. operating temperature: 110°C
Max. static pressure: 10 bar
Mains connection: 1~230 V +10%/-15%, 50/60 Hz (IEC 60038 standard voltage)
Protection class: IPx4D
Insulation class: F
Minimum suction head at 50 °C m 5 m
Minimum suction head at 95 °C m 12 m
Minimum suction head at 110 °C 18 m

Pump characteristic Wilo Stratos MAXO 50/0,5 - 9 PN6/10

Pump dimensions

Page 24

HERZ PUMPFIX

HERZ PUMPFIX
Circulation pumps used in pump groups DN50 

General information

Pump data
Type: Stratos MAXO 50/0,5-9 PN6/10

Energy Efficiency Index (EEI): ≤ 0,17
Max. delivery head: 9 m
Max. volume flow: 33 m3/h
Max. operating temperature: 110°C
Max. static pressure: 10 bar
Mains connection: 1~230 V +10%/-15%, 50/60 Hz (IEC 60038 standard voltage)
Protection class: IPx4D
Insulation class: F
Minimum suction head at 50 °C m 5 m
Minimum suction head at 95 °C m 12 m
Minimum suction head at 110 °C 18 m

Pump characteristic Wilo Stratos MAXO 50/0,5 - 9 PN6/10

Pump dimensionsРозміри насосів

Stratos MAXO 50/0,5-9 PN6/10
≤ 0,17 

9 м 

33 м3/год

110 °C 

10 бар
1~230 В +10%/-15%, 50/60 Гц (IEC 60038 стандартна напруга) 

IPx4D
F

Дані насоса
Тип: 
Індекс енергоефективності (ЕЕІ):
Maкс. напір: 
Макс. об'ємна витрата:
Макс. робоча температура: 
Макс. статичний тиск: 
Підключення до мережі:
Клас захисту:
Клас ізоляції:
Мінімальний напір на вході при   50 °C
Мінімальний напір на вході при 95 °C
Мінімальний напір на вході при 110   °C 

5 м
12 м
18 м
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HERZ PUMPFIX 
Приладдя до насосних груп 

Зображення Опис
Артикульний 
номер

Червоний термометр для HERZ PUMPFIX 1 2201 91

Синій термометр для HERZ PUMPFIX 1 2201 90

Привід для триходового змішувального
клапана 1 7712 63

Перепускний клапан 1 4514 99

Трійник для PUMPFIX MIX DN 25 1 4514 94

Змішувальний клапан DN25 kvs 4 1 4514 90

Змішувальний клапан DN25 kvs 6,3 1 4514 91

Змішувальний клапан DN25 kvs 10 1 4514 92

Змішувальний клапан DN25 СONSTANT 1 4514 93
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HERZ PUMPFIX 
SOLAR DN20
Нормаль 1 4513 X2

Розміри 

Артикульний 
номер DN Насос L 

[мм]

H
[мм]

L1 
[мм]

L2 
[мм]

L3 
[мм]

G* 
[дюйм]

L4 
[мм]

L5 
[мм]

G** 
[дюйм]

L6 
[мм]

1 4513 12 20 Wilo Para STG 15-130/8-75 250 390 167 125 68 3/4" 16 14 1" 130

1 4513 02 20 без насоса 250 390 161 125 68 3/4" 16 14 1" 130

Компоненти HERZ PUMPFIX для геліосистем

1. Кульовий кран з термометром і зворотним клапаном (червоний)
2. Кульовий кран з термометром (синій)
3. Група безпеки
4.  Кран кульовий з дренажним краном

для підключення розширювального бака* (1 2205 02)
5. Повітрявідвідник
6. Витратомір
7. Насос**
8. Патрубок
9. З'єднувальний комплект* (1 4513 30)

*Не входить у комплект, поставляється як приладдя
**див. оглядову таблицю

1 2 3

9

4

5

6 78

* Внутрішня різь
** Зовнішня різь 
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Матеріал і конструкція
Кульовий кран з термометром: 
Куля: 

Корпус повітрявідвідника: 
Різьбові з'єднання кульових кранів з
термометром (Н): 
Різьбові з'єднання насосної групи: 
Шпиндель: 
Ущільнення шпинделя: 
Ущільнення кулі: 
Прокладки: 

штампована латунь відповідно до EN 12165
штампована латунь відповідно до EN 12165, 
хромована 
штампована латунь відповідно до  EN 12165

внутрішняя різь відповідно до ISO 7-1 G1"
зовнішня різь відповідно до ISO 228-1 G1 3/4"
з латуні для мех. обробки відповідно до EN12164
NBR / EPDM
PTFE
EPDM

Теплоізоляційний матеріал насосної групи:              EPP
4 - 24 л/хв

PN10
6 бар

Діапазон витратоміра
Технічні характеристики
Номінальний тиск: 
Тиск скидування запобіжного клапана
Макс. робоча температура: 110 °C
Макс. короткочасне температурне навантаження: 120 °C < 15 c
Мін. робоча температура: 
Тиск відкриття зворотного клапана:

0 °C (вода 0,5 °C) 
200 мм вод.ст., відкривається механічно

Теплоносій 
Використання етиленгліколю не рекомендується через його токсичність. Будь-який ризик витоку в 
геліосистемі, що використовується для приготування води гарячого водопостачання, може представляти
небезпеку для людей і тварин. Дозволяється використання суміші пропіленгліколю у співвідношенні 25-50% 
з водою. Прокладки EPDM можуть піддаватися впливу мінеральних мастил, що може служити причиною
виходу з ладу даних ущільнень. Будь ласка, зверніться до документації виробника, при використанні
пропіленгліколю з метою захисту системи від замерзання або корозії.

Застосування
Насосні групи встановлюються вертикально у зборі з кульовими кранами з термометрами нагору. Насосна 
група є частиною геліосистеми для приготування води ГВП. Можливе встановлення насосів різних типів від
різних виробників. Насосна група оснащена витратоміром, що дозволяє регулювати витрату теплоносія. 
Крім того, насосна група оснащена повітрявідвідником, з можливістю ручного випуску повітря.

Принцип роботи і компоненти
Зворотний клапан геліосистеми вбудований в кульовий кран. Кульовий кран використовується як запірний
клапан, наприклад, при спорожненні системи. Поверніть ручку за годинниковою стрілкою на 45° для того,
щоб відключити зворотний клапан (примусове відкриття).

Витратомір
Витрата теплоносія в контурі геліоколектора контролюється за допомогою витратоміра. Діапазон показань
витратоміра 0 - 24 л/хв.

Технічне обслуговування
Відповідно до EN 806-5 (пункт 6. Експлуатація) кульові крани завжди повинні знаходитися в повністю 
відкритому або закритому положенні і приводитися в дію через рівні проміжки часу, щоб гарантувати їх 
подальшу роботу. Тому кульові крани HERZ необхідно періодично закривати і відкривати (не рідше двох 
разів на рік, кожні 6 місяців). Це запобігає блокуванню кульового клапана, зменшує відкладення осаду і 
знижує вірогідність корозії порожнини крана.
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HERZ PUMPFIX 
Solar Easy DN20

Нормаль 1 4511 8X 

Розміри 

Номер
замовлення

DN Насоси H 
[мм]

L 
[мм]

L1 
[мм]

L2 
[мм]

L3 
[мм]

L4 
[мм]

G** 
[дюйм]

G1* 
[дюйм]

1 4511 81 20 Wilo Para STG 15-130/8-75 390 130 167 68 14 16 1 3/4

1 4511 82 20 без насоса 390 130 167 68 14 16 1 3/4

*Внутрішня різь 
**Зовнішня різь

Компоненти насосної групи HERZ PUMPFIX Solar Easy 

1. Кульовий кран з термометром і зворотним клапаном
2. Група безпеки
3. Насос
4. Витратомір

EPP

латунь відповідно до  EN 12420
FPM, Klingirsil

внутрішня різь відповідно до ISO 7-1; G 1"
зовнішня різь відповідно до ISO 228-1; G 3/4" 

Матеріал і конструкція
Теплоізоляційний матеріал насосної групи        
Кульовий кран з термометром 
і зворотним клапаном:
Прокладки: 
Різьбові з'єднання кульових
кранів з термометром: 
Різьбові з'єднання насосної групи:  

Технічне обслуговування
Відповідно до EN 806-5 (пункт 6. Експлуатація) кульові крани завжди повинні знаходитися в повністю 
відкритому або закритому положенні і приводиться в дію через рівні проміжки часу, щоб гарантувати їх 
подальшу роботу. Тому HERZ кульові крани необхідно періодично закривати і відкривати (не рідше двох 
разів в рік, кожні 6 місяців). Це запобігає блокування кульового клапана, зменшує відкладення осаду і 
знижує вірогідність корозії порожнини крана.
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Теплоносій 
Якість опалювальної води відповідно до ÖNORM H5195 та/або вимог VDI-Standard 2035. Дозволяється 
використання суміші етилен- або пропіленгліколю в об‘ємному співвідношенні 25-50% з водою. Прокладки EPDM 
можуть піддаватись впливу мінеральних мастил, що може бути причиною виходу з ладу даних ущільнень. 
Будь ласка, зверніться до документації виробника, при використанні етиленгліколю та пропіленгліколю з 
метою захисту від замерзання.

Застосування
Насосні групи встановлюються вертикально у зборі із кульовими кранами, термометрами нагору. Насосна 
група є частиною геоліосистеми для приготування води ГВП. Можливе встановлення насосів різних типів від 
різних виробників. Насосна група оснащена витратоміром, що дозволяє регулювати витрати теплоносія. 
Група безпеки складається із запобіжного клапана, манометра, зливного клапана та підключення для
розширювального бака, а також кульового крана з термометром.

Технічні характеристики
Макс. робоча температура:                                    110 °C
Тиск відкриття зворотного клапана:                        200 мм вод. ст., відкривається механічно
Макс. короткочасне температурне навантаження: 120 °C < 15 c
Максимально допустимий тиск:                                 PN10
Запобіжний клапан                                                     6 бар
Манометр                                                                    0 - 10 бар
Настройки витратоміра                                              4 - 24 л/хв

Принцип роботи та компоненти
Зворотний клапан геліосистеми вбудований у кульовий кран. Кульовий кран використовується як запірний
клапан, наприклад, при випорожненні системи. Поверніть ручку за годинниковою стрілкою на 45°, щоб вимкнути
зворотний клапан (примусове відкриття).

Наповнення - спорожнення
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Габаритні розміри насоса

Характеристика насоса Wilo - Para STG 15-130/8-75

Технічні дані насоса
Тип:                   Wilo Para STG 15-130/8-75 
Різь:                                              G 1" 
Загальна довжина: 130 мм 
Індекс енергоефективності (EEI): ≤ 0,21 
Макс. напір:                                                                  8,4 м 
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Pump characteristic Wilo - Para STG 15-130/8-75

Pump data
Type:    Wilo Para STG 15-130/8-75 Thread:   

G 1" 
Overall length:   130 mm 
Energy Efficiency Index (EEI): ≤ 0,21 
Max. delivery head: 8.4 m 
Max. volume flow:  4 m3/h 
Max. operating temperature: 105°C 
Maxi. operating pressure:  10 bar 
Mains connection:  1~230 V +10%/-15%, 50/60 Hz (IEC 60038 standard voltage) 
Protection class:  IPx4D 
Insulation class:  F
Minimum suction head at suction port to avoid cavitation at water pumping temperature 
Minimum suction head at 50/95/110°C: 0.5 / 4.5 / 11 m

Pump dimensions

HERZ PUMPFIX 
Circulation pumps used in pump groups solar 

General information

NEW TYPE WILO - PARA STG 15-130/8-75 
Thread: G 1” 
Overall length: 130 mm 
Energy Efficiency Index (EEI): ≤ 0,21
Max. delivery head: 8,4 m
Max. volume flow: 4 m3/h
Max. operating temperature: 105 °C
Max. operating pressure: 10 bar
Mains connection: 1~230 V +10%/-15%, 50/60 Hz (IEC 60038 standard voltage)
Protection class: IPx4D
Insulation class: F
Minimum suction head at 50/95 °C: 0.5 / 4.5 m
Minimum suction head at suction port to avoid cavitation at water pumping temperature

Pumpfix SOLAR DN20 Pumpfix SOLAR Simple DN20

PF 2030 - PF 2031

Hydraulic operational area

PF 2032 - PF 2033

OLD TYPE

YONOS PARA 
ST 15/7.0 PWM2

H/m
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Technical data
Designation Para 30-180/6-43/SC Para 30-180/7-50/SC Para 30-180/8-75/SC

Threaded pipe union Rp 1¼

Thread G 2

Overall length l0 180 mm

Dimensions L1 90 mm

Dimensions L2 94 mm 105 mm

Weight approx. m 1.96 kg 2.1 kg

Dimension drawing SC
Wilo-Para 

Technical data
Designation Para 15-130/4-20/SC Para 15-130/6-43/SC Para 15-130/7-50/SC Para 15-130/8-75/SC

Threaded pipe union Rp ½

Thread G 1

Overall length l0 130 mm

Dimensions L1 65 mm

Dimensions L2 94 mm 105 mm

Weight approx. m 1.54 kg 1.7 kg

Technical data
Designation Para 25-130/ 

4-20/SC
Para 25-130/ 
6-43/SC

Para 25-180/ 
6-43/SC

Para 25-130/ 
7-50/SC

Para 25-180/ 
7-50/SC

Para 25-130/ 
8-75/SC

Para 25-180/ 
8-75/SC

Para 25-130/ 
9-87/SC

Para 25-180/ 
9-87/SC

Threaded pipe union Rp 1

Thread G 1½

Overall length l0 130 mm 180 mm 130 mm 180 mm 130 mm 180 mm 130 mm 180 mm

Dimensions L1 65 mm 90 mm 65 mm 90 mm 65 mm 90 mm 65 mm 90 mm

Dimensions L2 94 mm 105 mm

Weight approx. m 1.66 kg 1.78 kg 1.66 kg 1.78 kg 1.8 kg 2 kg 2 kg 2,2 kg

Materials

Pump housing Cast iron with cataphoresis treatment

Impeller PP composite with GF 40%

Pump shaft Stainless steel

Bearing Carbon, metal impregnated

L0

L1

G

G 33
93,5

L2

63

11
5

74

DN G l0 l1

20 1“ 130 65

HERZ PUMPFIX 
Циркуляційні насоси Wilo - Para STG для насосних груп SOLAR   

Загальні положення
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Pump characteristic Wilo - Para STG 15-130/8-75

Pump data
Type:    Wilo Para STG 15-130/8-75 Thread:   

G 1" 
Overall length:   130 mm 
Energy Efficiency Index (EEI): ≤ 0,21 
Max. delivery head: 8.4 m 
Max. volume flow:  4 m3/h 
Max. operating temperature: 105°C 
Maxi. operating pressure:  10 bar 
Mains connection:  1~230 V +10%/-15%, 50/60 Hz (IEC 60038 standard voltage) 
Protection class:  IPx4D 
Insulation class:  F
Minimum suction head at suction port to avoid cavitation at water pumping temperature 
Minimum suction head at 50/95/110°C: 0.5 / 4.5 / 11 m

Pump dimensions

HERZ PUMPFIX 
Circulation pumps used in pump groups solar 

General information

NEW TYPE WILO - PARA STG 15-130/8-75 
Thread: G 1” 
Overall length: 130 mm 
Energy Efficiency Index (EEI): ≤ 0,21
Max. delivery head: 8,4 m
Max. volume flow: 4 m3/h
Max. operating temperature: 105 °C
Max. operating pressure: 10 bar
Mains connection: 1~230 V +10%/-15%, 50/60 Hz (IEC 60038 standard voltage)
Protection class: IPx4D
Insulation class: F
Minimum suction head at 50/95 °C: 0.5 / 4.5 m
Minimum suction head at suction port to avoid cavitation at water pumping temperature

Pumpfix SOLAR DN20 Pumpfix SOLAR Simple DN20

PF 2030 - PF 2031

Hydraulic operational area

PF 2032 - PF 2033

OLD TYPE

YONOS PARA 
ST 15/7.0 PWM2
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55% 45%
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Technical data
Designation Para 30-180/6-43/SC Para 30-180/7-50/SC Para 30-180/8-75/SC

Threaded pipe union Rp 1¼

Thread G 2

Overall length l0 180 mm

Dimensions L1 90 mm

Dimensions L2 94 mm 105 mm

Weight approx. m 1.96 kg 2.1 kg

Dimension drawing SC
Wilo-Para 

Technical data
Designation Para 15-130/4-20/SC Para 15-130/6-43/SC Para 15-130/7-50/SC Para 15-130/8-75/SC

Threaded pipe union Rp ½

Thread G 1

Overall length l0 130 mm

Dimensions L1 65 mm

Dimensions L2 94 mm 105 mm

Weight approx. m 1.54 kg 1.7 kg

Technical data
Designation Para 25-130/ 

4-20/SC
Para 25-130/ 
6-43/SC

Para 25-180/ 
6-43/SC

Para 25-130/ 
7-50/SC

Para 25-180/ 
7-50/SC

Para 25-130/ 
8-75/SC

Para 25-180/ 
8-75/SC

Para 25-130/ 
9-87/SC

Para 25-180/ 
9-87/SC

Threaded pipe union Rp 1

Thread G 1½

Overall length l0 130 mm 180 mm 130 mm 180 mm 130 mm 180 mm 130 mm 180 mm

Dimensions L1 65 mm 90 mm 65 mm 90 mm 65 mm 90 mm 65 mm 90 mm

Dimensions L2 94 mm 105 mm

Weight approx. m 1.66 kg 1.78 kg 1.66 kg 1.78 kg 1.8 kg 2 kg 2 kg 2,2 kg

Materials

Pump housing Cast iron with cataphoresis treatment

Impeller PP composite with GF 40%

Pump shaft Stainless steel

Bearing Carbon, metal impregnated

L0

L1

G

G 33
93,5

L2

63

11
5

74

DN G l0 l1

20 1“ 130 65

DN G L0 L1
20 1“ 130 65

Макс. об’ємна витрата: 4 м³/год 
Макс. робоча температура: 110°C 
Макс. робочий тиск: 10 бар 
Підключення до мережі: 1~230 В +10%/-15%, 50/60 Гц (IEC 60038 стандартна напруга)
Клас захисту:  IPx4D 
Клас ізоляції:  F
Мінімальний напір на вході приймального патрубка, щоб уникнути кавітації залежно від температури води, що 
перекачується: 
Мінімальний напір на вході при 50/95/110 °C: 0,5 м / 4,5 м / 11м
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Зображення Опис Артикульний 
номер 

Кран кульовий
з дренажним краном для підключення

розширювального бака
1 2205 02

З‘єднувальний комплект із гофрованої труби та 
монтажного кронштейна для PUMPFIX SOLAR

Гофрована труба DN16, довжиною 500 мм, з накидною
гайкою 3/4" з обох боків, з плоским ущільненням. 

Монтажний кронштейн, довжиною 220 мм до центру 
трубки в ньому, із зовнішньою різзю 3/4" з обох боків; 

можливий з’єднувач з плоским ущільненням. Кронштейн 
призначається для прямого монтажу кульового крана з
дренажним краном (DN20) 1 2205 02 для підключення

розширювального бака.

1 4513 30

Синій термометр для HERZ PUMPFIX Solar 1 2201 92

Синій термометр для HERZ PUMPFIX Solar 1 2201 93

HERZ PUMPFIX 
Приладдя до насосної групи Solar   

Приклад геліосистеми з виробами HERZ 
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Монтаж
Комплект оснащений монтажним обладнанням (2 монтажні кронштейни, 4 пластикові заглушки, 4 гвинти і 4 
гайки) для монтажу розподільника на стіні. Подавальну і зворотну лінії розподільника HERZ PUMPFIX 
з‘єднують з котлом за допомогою фітингів і плоских ущільнень. Насосна група і розподільник з‘єднані за 
допомогою трубних фітингів і ущільнень з EPDM. Під час монтажу насосної групи DN25 на розподільник DN 
32 необхідно завжди використовувати спеціальний адаптер 1 4510 51 (див. приладдя).

DN40/50
Комплект оснащений монтажним обладнанням (2 регульовані за висотою монтажні кронштейни, фланцеві 
болти М16х70, клінгеритові ущільнення, заглушки G1/2“ і кріпильні гвинти). Розподільник також можна 
кріпити до підлоги. Патрубки подавального і зворотного потоків розподільника HERZ PUMPFIX з‘єднані з 
котлом за допомогою фланців DN80 і плоских ущільнень. Насосна група і розподільник з‘єднуються за 
допомогою фітингів і клінгеритових ущільнень.

Рекомендації щодо технічного обслуговування
При правильному використанні виробу, ніякого спеціального технічного обслуговування не потрібно. 
Ремонтні роботи на пристрої повинні виконуватися тільки уповноваженими особами.

Вказівки щодо утилізації
Утилізація розподільників не повинна становити небезпеку для здоров‘я та навколишнього середовища. 
Користувачі повинні дотримуватися національних правових норм для належної утилізації розподільників 
HERZ PUMPFIX.

HERZ PUMPFIX 
Розподільники 
Загальні положення

Опис розподільників для HERZ PUMPFIX 
Розподільники для HERZ PUMPFIX - це високоякісні вироби, які зібрані та в заводських умовах
випробувані під тиском. Увесь виробничий процес знаходиться під постійним контролем якості. 
Розподільники розроблені таким чином, щоб  вони були сумісними з насосною групою HERZ PUMPFIX. 
Завдяки сумісності системи PUMPFIX можливо зменшити витрати, тривалість і площу монтажу при 
підключенні PUMPFIX до системи котла і трубопроводів.

Застосування
Розподільник HERZ PUMPFIX застосовується як частина системи насосної групи, де гідравлічний контур 
повинен бути розділений на декілька субконтурів, і є необхідність у регулюванні температури в окремих 
контурах. 
Розподільник HERZ PUMPFIX рекомендують використовувати при паралельному підключенні декількох 
насосних груп PUMPFIX (у багатоконтурних системах опалення чи холодопостачання). Розподільник
розроблений таким чином, що насосні групи HERZ PUMPFIX можна підключати безпосередньо. Насосні групи
(DN25) також можна підключати до розподільників інших розмірів (DN32) за  допомогою адаптера 1 4510 51.

Розподільник HERZ PUMPFIX DN50 підходить для насосних груп PUMPFIX DN40 і DN50.
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HERZ PUMPFIX 
Розподільник HERZ з листової сталі DN 25 і DN 32

Нормаль для 1 4501 XX

Розміри

 

Артикульний 
номер 

DN К-сть
контурів

L 
[мм]

H 
[мм

L1 
[мм]

L2 
[мм]

L3 
[мм]

H1 
[мм]

G* 
[дюйм]

G1** 
[дюйм]

1 4501 11 25 2 550 324 123 55 125 291 1-1/4" 1-1/2"

1 4501 12 25 3 800 324 123 55 125 291 1-1/4" 1-1/2"

1 4501 13 25 4 1050 324 123 55 125 291 1-1/4" 1-1/2"

1 4501 14 25 5 1300 324 123 55 125 291 1-1/4" 1-1/2"

1 4501 30 32 2 515 430 193 75 125 401 1-1/2" 2"

1 4501 31 32 3 765 430 193 75 125 401 1-1/2" 2"

1 4501 32 32 4 1015 430 193 75 125 401 1-1/2" 2"

1 4501 33 32 5 1265 430 193 75 125 401 1-1/2" 2"

H
H

H
H

H
1

H
1

H
1

H
1

L1

L1

L1

L1

L2

L2

L2

L2

L

L

L

L

L3 L3

L3 L3

L3 L3

L3 L3

G1

G1

G1

G1

L3

G1

G1L3

L3

L3

*   Внутрішня різь (з накидною гайкою) 
**  Зовнішня різь 
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Компоненти розподільника
1. Корпус 
2. Ізоляційна панель 
3. Бокова панель 
4. Гайка 
5. Монтажний кронштейн 
6. Гвинт M8 (DN 25), M10 (DN 32) 
7. Шайба
8. Плоске ущільнення

Комплект також містить монтажний кронштейн, 4 пластикові
заглушки, 4 болти, 4 шайби та 4 гайки для монтажу
розподільника на стіні

Матеріал і конструкція
Корпус: сталь з порошковим покриттям (чорна)
Прокладки: EPDM
Теплоізоляція розподільника: EPP
Бокова кришка: оцинкована сталь
Фітинг:                                                                           чавун EN-GJMW-400-5, DIN EN 1562

Технічні характеристики
Макс. робоча температура: 110 °C
Макс. робочий тиск: 4 бар
Макс. витрата (DN 25)                                                 3 м3/год
Макс. витрата (DN 32) 7 м3/год
Відстань між з’єднаннями: 125 мм
 
Теплоносій: 
Якість опалювальної води повинна відповідати вимогам ÖNORM H5195 та/або приписів VDI-Standard 2035. 
Дозволяється використання суміші етилен- або пропіленгліколю у співвідношенні 25-50% з водою. 
Прокладки EPDM можуть піддаватися впливу мінеральних мастил, що може бути причиною виходу з ладу 
цих ущільнень. Будь ласка, під час використання етиленгліколю і пропіленгліколю з метою захисту від 
замерзання зверніться до документації виробника.
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HERZ PUMPFIX 
Розподільник DN 50 

Нормаль 1 4511 XX

Розміри
 

DN К-сть
контурів

Фланець
(DN)

L 
[мм]

L1 
[мм]

L2 
[мм]

L3
[мм]

H*
[мм]

H1 
[мм]

H2 
[мм]

H3 
[мм]

G** 
[дюйм]

G1*** 
[дюйм]

1 4511 97 50 2 80 1173 180 260 620 800
(850,900,950) 380 250 50 2" 1/2"

1 4511 98 50 3 80 1510 180 260 880 800
(850,900,950) 380 250 50 2" 1/2"

* Регульована висота
** Внутрішня різь (з накидною гайкою) 
*** Внутрішня різь 
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HERZ PUMPFIX 
Distributor DN 50   

Datasheet 1 4501 XX

Dimensions

Order Nr. DN Nr. of 
Circuits

Flange 
size 
(DN)

L 
[mm]

L1 
[mm] 

L2 
[mm]

L3 
[mm] H* [mm] H 1 

[mm]
H2 

[mm]
H3 

[mm] 
G* 
[in] 

G1* 
[in] 

1 4511 97 50 2 80 1173 180 260 620
800 

(850,900,950)
380 250 50 2" 1/2 "

1 4511 98 50 3 80 1510 180 260 620
800 

(850,900,950)
380 250 50 2" 1/2 "

* Adjustable height position 

G1G1

Flange size
DN80

L

L1 L2 L1
H

2
H

1

H
3

G

L3

H

G1 G1

0

H
1

H
2

H

L1 L1
 

L1L2

L

L3
 

H
3

G
L2

Фланець
DN80

Фланець
DN80

Артикульний 
номер
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Теплоносій
Якість опалювальної води повинна відповідати вимогам ÖNORM H5195 та/або приписів VDI-Standard 2035. 
Дозволяється використання суміші етилен- або пропіленгліколю у співвідношенні 25-50% з водою. Прокладки 
EPDM можуть піддаватися впливу мінеральних мастил, що може бути причиною виходу з ладу цих ущільнень.
Будь ласка, зверніться до документації виробника, під час використання етиленгліколю і пропіленгліколю з метою 
захисту від замерзання.

Застосування
Розподільник HERZ PUMP DN50 підходить для насосних груп PUMPFIX DN40 і DN50.
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Components 
1. Distributor body 
2. Insulation 
3. Nut G2 
4. Flange DN80 (acc. to EN1092-1)
5. Mounting legs (height adjustable)
6. Plug G1/2
7. Mounting set for flange M16 (screws, nuts, wasners)

Material and construction
Fittings: Cast iron EN-GJMW-400-5, DIN EN 1562 
Flat sealing: Klingerit
Insulation: 5 mm NP FR G 2905 + 15 mm C080 RN2
Mounting legs:                   Galvanized steel
Housing:                                                                                       Powder coated steel (RAL 9005) 
Flange:       acc. to EN1092-1 DN80/PN10 

Operating data
Max. operating temperature:     110°C 
Max. admissible pressure:     6 bar
Wheelbase between the connections (boiler and heating circuit): 180mm 

Medium: 
Heating water according to ÖNORM H5195 or VDI-Standard 2035. The use of ethylene or propyle+ne glycol in a 
mixing ratio 25- 50% is allowed. EPDM gaskets can be affected by mineral oils lubricants and thus lead to failure of the 
EPDM seals. Please refer to manufacturers documentation when using ethylene glycol and propylene glycol products 
for frost and corrosion protection.

Компоненти 

1. Розподільник 
2. Ізоляція 
3. Гайка G2 
4. Фланець DN80 (згідно з EN1092-1)
5. Монтажний кронштейн (регульований по висоті) 
6. Заглушка G1/2 
7. Комплект кріплення для фланцю M16 (гвинти, гайки, 

шайби)

Матеріал і конструкція
Фітинг: чавун EN-GJMW-400-5, DIN EN 1562
Плоске ущільнення: клінгерит
Ізоляція: 5 мм NP FR G 2905 + 15 мм C080 RN2 
Монтажний кронштейн: оцинкована сталь
Корпус: сталь з порошковим покриттям (RAL 9005)
Фланці: згідно з EN1092-1 DN80/PN10

Технічні характеристики
Макс. робоча температура: 110 °C 
Макс. допустимий тиск: 6 бар 
Відстань між центрами з'єднань (котла і контуру опалення): 180 мм
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Застосування
Безнапірний розподільник застосовується в системах опалення та охолодження за наявності в системі 
декількох опалювальних контурів і насоса у первинному контурі.

Для запобігання впливу тиску насоса первинного контуру на контури опалення, тиск у безнапірному 
розподільнику скидається через з’єднання між подачею і зворотною лінією.

Монтаж
Безнапірний розподільник HERZ встановлюється горизонтально. Комплект оснащений монтажним
обладнанням (2 монтажні кронштейни, 4 шурупи, 4 дюбелі, 2 болти М10 і 2 шайби) для монтажу 
безнапірного розподільника на стіні. 

Насосна група та розподільник з'єднані за допомогою фітингів для труб і ущільнень з EPDM. 

Подавальні та зворотні лінії підключаються до патрубків безнапірного розподільника за допомогою
зовнішньої різі з відповідним ущільнювальним матеріалом (фторопластова різьбова нитка, тефлонова лента, 
ущільнювальна паста). На трубі не повинно бути надлишкового ущільнювального матеріалу, так як  це може 
призвести до пошкодження різі. Під час використання мідних і пластикових труб враховуйте обмеження за 
температурою і тиском, встановлені для відповідного матеріалу. 

Під час монтажу використовуйте відповідний інструмент. Після монтажу з‘єднання безнапірного розподільника 
повинні бути перевірені монтажником на герметичність з дотриманням усіх інженерних стандартів і 
загальноприйнятих правил. 

За допомогою з‘єднання G 1/2“ на бічній стороні можна встановити занурювальну гільзу для датчика 
температури. 

HERZ PUMPFIX 
Безнапірний розподільник DN 25 

Загальні положення

Опис безнапірного розподільника HERZ PUMPFIX
Безнапірний розподільник HERZ PUMPFIX — це високоякісний виріб, який зібраний і в заводських умовах 
випробуваний під тиском. Увесь виробничий процес знаходиться під постійним контролем якості. Безнапірний
розподільник поєднує в собі розподільник і гідравлічну стрілку. Безнапірний розподільник розроблений таким 
чином, щоб він був сумісним з насосною групою HERZ PUMPFIX. Завдяки сумісності системи PUMPFIX можна
зменшити витрати, тривалість і площу монтажу при підключенні PUMPFIX до системи котла й трубопроводів.

Техобслуговування
За правильного використання виріб не потребує спеціального обслуговування. Ремонт пристрою може 
виконуватися тільки уповноваженими фахівцями.

Вказівки щодо утилізації
Утилізація безнапірних розподільників HERZ PUMPFIX не повинна становити небезпеку для здоров‘я та
навколишнього середовища. Утилізація безнапірних розподільників HERZ PUMPFIX повинна відповідати 
місцевому чинному законодавству.
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HERZ PUMPFIX 
Безнапірний розподільник DN 25 

Нормаль 1 4513 5X

Розміри
 

Артикульний 
номер DN

Кількість
контурів

L 
[мм]

L1 
[мм]

L2 
[мм]

L3 
[мм]

L4 
[мм]

H 
[мм]

H1 
[мм]

G* 
[дюйм]

G1** 
[дюйм]

G2* 
[дюйм]

1 4513 57 25 2 515 150 125 375 125 372 201 1-1/4" 1-1/2" 1/2"

1 4513 58 25 3 765 150 375 625 125 372 201 1-1/4" 1-1/2" 1/2"

1 4513 59 25 4 1015 150 625 875 125 372 201 1-1/4" 1-1/2" 1/2"
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HERZ PUMPFIX 
Combi distributor DN 25   

Datasheet 1 4513 5X

Dimensions
 

Order Nr.
Nr. of

Circuits
L 

[mm]

L1
[mm]

L2
[mm]

L3 
[mm]

L4 
[mm]

H 
[mm]

H1 
[mm]

G* 
[in]

G1** 
[in]

G2* 
[in]

1 4513 57 2 515 150 125 375 125 372 201 1-1/4" 1-1/2" 1/2"

1 4513 58 3 765 150 375 625 125 372 201 1-1/4" 1-1/2" 1/2"

1 4513 59 4 1015 150 625 875 125 372 201 1-1/4" 1-1/2" 1/2"

*lnternal thread 
**external thread 
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HERZ PUMPFIX 
Combi distributor DN 25   

Datasheet 1 4513 5X

Dimensions
 

Order Nr.
Nr. of

Circuits
L

[mm]

L1 
[mm]

L2
[mm]

L3 
[mm]

L4 
[mm]

H 
[mm]

H1 
[mm]

G* 
[in]

G1** 
[in]

G2* 
[in]

1 4513 57 2 515 150 125 375 125 372 201 1-1/4" 1-1/2" 1/2"

1 4513 58 3 765 150 375 625 125 372 201 1-1/4" 1-1/2" 1/2"

1 4513 59 4 1015 150 625 875 125 372 201 1-1/4" 1-1/2" 1/2"
*lnternal thread 
**external thread 

*Внутрішня різь
**Зовнішня різь 

Зворотний
потік 

Подавальний
потік

Компенсаційна камера
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Компоненти безнапірного розподільника HERZ PUMPFIX

1. Безнапірний розподільник
2. Гайка G1 1/4"
3. Ізоляційна панель
4. Бокова панель
5. Монтажні кронштейни
6. Шайба
7. Гвинт M10
8. Підключення температурного датчика G1/2"

До комплекту також входять монтажні кронштейни, дюбелі, болти М10, шайби для монтажу 
безнапірного розподільника на стіні.

Матеріал і конструкція
Гайка та фітинги:                                                                        чавун
Ущільнення:                                                                                EPDM
Ізоляція:                                                                                      EPP
Монтажні кронштейни:                                                               оцинкована сталь
Корпус:                                                                                        сталь з чорним порошковим покриттям 

8

1

2

3

4

5

6 7

Теплоносій
Якість опалювальної води повинна відповідати вимогам ÖNORM H5195 і/або приписам VDI-Standard 
2035. Дозволяється використання суміші етилен- або пропіленгліколю у співвідношенні 25-50 % з 
водою. Прокладки EPDM можуть піддаватися впливу мінеральних мастил, що може бути причиною 
виходу з ладу цих ущільнень.  Будь ласка, зверніться до документації виробника, під час 
використання етиленгліколю і пропіленгліколю з метою захисту від замерзання.

Макс. допустимий тиск: 6 бар
Maкс. витрата: 3 м3/год 
Теплова потужність: до 70 кВт

Технічні характеристики
Макс. робоча температура: 110 °C 
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Застосування

Гідравлічна стрілка HERZ забезпечує незалежну роботу окремих контурів опалення. Вона застосовується
в тих випадках, коли циркуляційні насоси первинного контуру впливають на один або декілька вторинних
контурів. При цьому витрати і співвідношення тисків в окремих контурах не залежать один від одного. 
Стрілка DN25 встановлюється горизонтально безпосередньо під розподільником PUMPFIX DN25.  Крім того, 
на гідравлічну стрілку DN25 можна встановити насосну групу PUMPFIX DN32 і насосну групу PUMPFIX DN25 
за допомогою адаптера 1 4510 51.

Інструкція з експлуатації після встановлення
Після встановлення гідравлічної стрілки DN25 не потрібно ніякого спеціального обслуговування. До
встановлення гідравлічну стрілку рекомендується зберігати в оригінальній упаковці. 

Вказівки щодо утилізації
Утилізація гідравлічних стрілок не повинна становити небезпеку для здоров‘я або навколишнього середовища. 
Утилізація гідравлічних стрілок до HERZ PUMPFIX повинна проводитись відповідно до чинного місцевого 
законодавства.

HERZ PUMPFIX 
Гідравлічна стрілка DN 25 

Загальні положення

Опис гідравлічної стрілки ГЕРЦ
Гідравлічна стрілка HERZ PUMPFIX - це високоякісний виріб, який зібраний і в заводських умовах 
випробуваний під тиском. Увесь виробничий процес знаходиться під постійним контролем якості. 
Гідравлічна стрілка розрахована на сумісність з розподільником HERZ Pumpfix DN25.

Монтаж
Рекомендують з’єднувати гідравлічну стрілку і розподільник насоса DN25 плоскими прокладками з EPDM. 
Крім того, датчик температури також може бути підключений до гідравлічної стрілки, тому що на бічній 
стороні є з‘єднання G 1/2“. Гідравлічна стрілка DN25 встановлюється горизонтально під розподільником
PUMPFIX.
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HERZ PUMPFIX 
Гідравлічна стрілка DN 25   

Нормаль 1 4513 53

Розміри
 

Артикульний 
номер DN L 

[мм]
H 

[мм]
H1 
[мм]

L1 
[мм]

L2 
[мм]

L3 
[мм]

L4 
[мм]

G* 
[дюйм]

G1** 
[дюйм]

G2*** 
[дюйм]

1 4513 53 25 420 162 110 55 250 125 110 1-1/2 1-1/4 1/2

* Внутрішня різь (гайка, що вільно обертається)
** Зовнішня різь
*** Внутрішня різь 

Компоненти гідравлічної стрілки HERZ PUMPFIX 
1. Корпус 
2. Изоляційна панель 
3. Бокова панель 
4. Гайка 
5. З'єднання для датчика температури

Матеріал і конструкція
Фітинг:                      чавун EN-GJMW-400-5, DIN EN 1562
Прокладки: EPDM
Теплоізоляція розподільника:                       EPP
Корпус:                       сталь з чорним порошковим покриттям

Теплоносій: 
Якість опалювальної води повинна відповідати вимогам ÖNORM H5195 та/або приписів VDI-Standard 2035. 
Дозволяється використання суміші етилен- або пропіленгліколю у співвідношенні 25-50% з водою. Прокладки 
EPDM можуть піддаватися впливу мінеральних мастил, що може бути причиною виходу з ладу цих ущільнень. 
Будь ласка, зверніться до документації виробника, під час використання етиленгліколю і пропіленгліколю з 
метою забезпечення захисту системи від замерзання.

Робочі характеристики
Макс. робоча температура:  110°C 
Макс. робочий тиск: 4 бар 
Макс. витрата (DN 25) 3 м3/год
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Монтаж
На гідравлічній стрілці розміщене з‘єднання із зовнішньою різзю G 1“ для повітрявідводчика, а також два 
з‘єднання із внутрішньою різзю G 1/2“ для під‘єднання клапана для зливу і датчика температури.

HERZ PUMPFIX 
Гідравлічна стрілка DN 32 

Загальні положення

Опис гідравлічної стрілки HERZ
Гідравлічна стрілка HERZ PUMPFIX - це високоякісний виріб, який в заводських умовах проходить 
випробування під тиском. Увесь виробничий процес знаходиться під постійним контролем якості.

Вказівка щодо експлуатації після встановлення
Після встановлення гідравлічної стрілки DN32 не потрібно жодного спеціального обслуговування. 
До встановлення гідравлічну стрілку рекомендується зберігати в оригінальній упаковці. 

Вказівки щодо утилізації
Утилізація гідравлічних стрілок не повинна становити небезпеку для здоров‘я чи навколишнього 
середовища. Утилізація гідравлічних стрілок для HERZ PUMPFIX повинна проводитись відповідно до 
чинного місцевого законодавства.

Застосування

Гідравлічна стрілка HERZ - це компенсаційна камера, яка забезпечує незалежну роботу окремих 
контурів опалення. Вона застосовується в тих випадках, коли циркуляційні насоси первинного контуру
впливають на один і більше вторинних контурів. У результаті витрата і тиск окремих контурів 
стають незалежними один від одного. Гідравлічна стрілка DN32 встановлюється вертикально перед 
розподільником PUMPFIX.
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HERZ PUMPFIX 
Гідравлічна стрілка DN 32

Нормаль 1 4513 54

Розміри

Артикульний 
номер DN L 

[мм]
L1 
[мм]

L2 
[мм]

L3 
[мм]

L4 
[мм]

L5 
[мм]

H 
[мм]

H1 
[м]

G** 
[дюйм]

G1** 
[дюйм]

G2* 
[дюйм]

C 
[мм]

C1 
[мм]

1 4513 54 32 640 680 500 400 250 195 150 141 2" 1" 1/2" 20 20,5
* Внутрішня різь
** Зовнішня різь

Компоненти гідравлічної стрілки HERZ PUMPFIX 
1. Корпус 
2. Ізоляційна панель 
3. Бокова панель
4. Монтажний кронштейн 
5. Гвинт М10 
6. Шайба

Монтажний кронштейн і всі аксесуари входять у комплект поставки.

Теплоізоляція EPP
Монтажні кронштейни оцинкована сталь 
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HERZ PUMPFIX 
Hydraulic separator DN 32 

Datasheet 1 4513 54

Dimensions
 

Order Nr. DN L 
[mm]

L1 
[mm]

L2 
[mm]

L3 
[mm]

L4 
[mm]

L5 
[mm]

H 
[mm]

H1 
[mm]

G** 
[in]

G1** 
[in]

G2* 
[in]

C 
[mm]

C1 
[mm]

1 4513 54 32 640 680 500 400 250 195 150 141 2" 1" 1/2" 20 20,5
*lnternal thread 
**external thread 

Components of HERZ PUMPFIX Hydraulic separator 
1. Separator body
2. Insulation cap
3. Side insulation
4. Mounting bracket
5. Mounting screw M10 
6. Washer

Brackets, wall inserts, wall screws, mounting screws M10,
washers and spacer gears for assembly of the separator
on the wall are included in the set. 

Material and construction
Housing: Powder coated steel (black)
Insulation: EPP 
Flat sealing: EPDM 
Mounting brackets: Galvanized steel

Operating data
Max. operating temperature:   110°C
Max. admissible pressure:   4 bar 
Max flow : 7 m3/h 

Medium 
Heating water quality according to ÖNORM H5195 or VDI- Standard 2035. The use of ethylene or propylene glycol in 
a mixing ratio 25- 50% is allowed. EPDM gaskets can be affected by mineral oil lubricants and thus lead to failure of 
the sealings. Please refer to manufacturers documentation when using ethylene glycol and propylene glycol products 
for freezing and corrosion protection.

1

2

3

4

5

6
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HERZ PUMPFIX 
Hydraulic separator DN 32   

Datasheet 1 4513 54

Dimensions
 

Order Nr. DN L 
[mm]

L1 
[mm]

L2 
[mm]

L3 
[mm]

L4 
[mm]

L5 
[mm]

H 
[mm]

H1 
[mm]

G** 
[in]

G1** 
[in]

G2* 
[in]

C 
[mm]

C1 
[mm]

1 4513 54 32 640 680 500 400 250 195 150 141 2" 1" 1/2" 20 20,5
*lnternal thread 
**external thread 

Components of HERZ PUMPFIX Hydraulic separator 
1. Separator body
2. Insulation cap
3. Side insulation
4. Mounting bracket
5. Mounting screw M10 
6. Washer

Brackets, wall inserts, wall screws, mounting screws M10,
washers and spacer gears for assembly of the separator
on the wall are included in the set. 

Material and construction
Housing: Powder coated steel (black)
Insulation: EPP 
Flat sealing: EPDM 
Mounting brackets: Galvanized steel

Operating data
Max. operating temperature:   110°C
Max. admissible pressure:   4 bar 
Max flow : 7 m3/h 

Medium 
Heating water quality according to ÖNORM H5195 or VDI- Standard 2035. The use of ethylene or propylene glycol in 
a mixing ratio 25- 50% is allowed. EPDM gaskets can be affected by mineral oil lubricants and thus lead to failure of 
the sealings. Please refer to manufacturers documentation when using ethylene glycol and propylene glycol products 
for freezing and corrosion protection.
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HERZ PUMPFIX 
Hydraulic separator DN 32 

Datasheet 1 4513 54

Dimensions
 

Order Nr. DN L 
[mm]

L1 
[mm]

L2 
[mm]

L3 
[mm]

L4 
[mm]

L5 
[mm]

H 
[mm]

H1 
[mm]

G** 
[in]

G1** 
[in]

G2* 
[in]

C 
[mm]

C1 
[mm]

1 4513 54 32 640 680 500 400 250 195 150 141 2" 1" 1/2" 20 20,5
*lnternal thread 
**external thread 

Components of HERZ PUMPFIX Hydraulic separator 
1. Separator body
2. Insulation cap
3. Side insulation
4. Mounting bracket
5. Mounting screw M10 
6. Washer

Brackets, wall inserts, wall screws, mounting screws M10,
washers and spacer gears for assembly of the separator
on the wall are included in the set. 

Material and construction
Housing: Powder coated steel (black)
Insulation: EPP 
Flat sealing: EPDM 
Mounting brackets: Galvanized steel

Operating data
Max. operating temperature:   110°C
Max. admissible pressure:   4 bar 
Max flow : 7 m3/h 

Medium 
Heating water quality according to ÖNORM H5195 or VDI- Standard 2035. The use of ethylene or propylene glycol in 
a mixing ratio 25- 50% is allowed. EPDM gaskets can be affected by mineral oil lubricants and thus lead to failure of 
the sealings. Please refer to manufacturers documentation when using ethylene glycol and propylene glycol products 
for freezing and corrosion protection.

G2

L5

L4

H1

L1
L2

L

G1
H

G2

C
C1

G

C

Первинний
контур

Вторинний
контур

Подавальний
потік

Зворотний
потік

L3

Підключення датчика 
температури

Матеріал і конструкція
Корпус сталь з чорним порошковим покриттям
Плоске ущільнення EPDM

Макс. робочий тиск 4 бар

Теплоносій: 
Якість води повинна відповідати вимогам ÖNORM H5195 та/або приписів VDI-Standard 2035. 
Дозволяється використання суміші етилен- або пропіленгліколю у відсотковому співвідношенні 25-50% з 
водою.  Прокладки EPDM можуть піддаватися впливу мінеральних мастил, що може бути причиною 
виходу з ладу цих ущільнень. Будь ласка, зверніться до документації виробника, під час використання 
етиленгліколю і пропіленгліколю з метою забезпечення захисту системи від замерзання.

Макс. витрата 7 м3/год

Робочі характеристики
Макс. робоча температура 110°C
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Зображення Опис Артикульний 
номер 

Комплект для кріплення на стіні
Складається з наступних елементів: 2 монтажні скоби, 
4 пластикові заглушки, 4 гвинти і 4 гайки для монтажу 

розподільника на стіні. Комплект також містить дві гайки 
М12 і дві шайби для монтажу розподільника на 

кронштейнах.

DN25 
1 4513 93 

DN32 
1 4513 94

Адаптер для підключення
Комплект дозволяє встановлювати насосні групи DN25

на розподільник DN32 або на гідравлічну стрілку DN25.
Комплект також містить два плоских ущільнення.

Адаптер:
Матеріал: латунь відповідно до EN12164

Верхня внутрішня різь: 1-1/4’’ відповідно до ISO 228
Нижня зовнішня різь: 1-1/2’’ відповідно до ISO 228

Плоске ущільнення: матеріал EPDM

1 4510 51

Комплект плоских ущільнень PUMPFIX DN25
У комплекті: дві плоскі прокладки для ущільнення між

розподільником DN25 і насосною групою DN25

Матеріал: EPDM

1 4510 52

Комплект плоских ущільнень PUMPFIX DN32
У комплекті: дві плоскі прокладки для ущільнення між 

розподільником DN32 і насосною групою DN32

Матеріал: EPDM

1 4510 53

HERZ PUMPFIX 
Приладдя для розподільників
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HERZ PUMPFIX 
EASY DN25

Нормаль 1 4513 31

Розміри
 

Артикульний 
номер

PN 
[бар]

DN G 
[дюйм]

G1 
[дюйм]

C
[мм]

L
[мм]

L1
[мм]

L2
[мм]

A 
[мм]

H 
[мм]

Sw Sw1

1 4513 31 25 25 G1 G1-1/2 16 115 73 64 85 87 39 52

Конструкція
Кульовий кран з термометром:               штампована латунь відповідно до EN 12165
З’єднання:               різь згідно з ISO 228
Куля: штампована латунь відповідно до EN 12165, хромована
Шпиндель: з латуні згідно з EN12164
Рукоятка: пластик (червоний, синій), PA66 GF30
Ущільнення шпинделя: PTFE
Ущільнення кулі: PTFE
Прокладки: EPDM

Технічні характеристики
Робочий тиск: макс. 25 бар

Теплоносій: 
Якість опалювальної води повинна відповідати вимогам ÖNORM H5195 та/або приписам VDI-Standard 2035. 
Дозволяється використання суміші етилен- або пропіленгліколю у співвідношенні 25-50 % з водою. Прокладки 
EPDM можуть піддаватися впливу мінеральних мастил, що може бути причиною виходу з ладу цих ущільнень.  
Будь ласка, зверніться до документації виробника, під час використання етиленгліколю і пропіленгліколю з 
метою забезпечення захисту системи від замерзання. 
Застосування
Використовується як запірна арматура в системах центрального опалення та інших установках, а також для 
швидкого підключення циркуляційного насоса через різьбове з‘єднання. Кульовий кран використовується 
тільки у двох основних положеннях: відкрито, закрито.

Монтаж
Беручи до уваги напрямок потоку, установка може бути виконана горизонтально або вертикально. HERZ 
рекомендує використовувати стандартні герметики для ізоляції різі між клапанами і трубними з‘єднаннями. 
Кульовий кран встановлено перед циркуляційним насосом центрального опалення. Насос встановлений за 
допомогою різьбових з‘єднань G1-1/2“. Під час зборки використовуйте відповідний інструмент.

Технічне обслуговування
Відповідно до EN 806-5 (пункт 6. Експлуатація) кульові крани завжди повинні перебувати в повністю відкритому 
або закритому положенні та приводитися в дію через рівні проміжки часу, щоб гарантувати їхню подальшу 
роботу.  Тому кульові крани HERZ слід періодично закривати і відкривати (не рідше двох разів на рік, кожні 6 
місяців). Це запобігає блокуванню кульового клапана, зменшує відкладення осаду і знижує ймовірність корозії 
порожнини крана.

Діапазон робочих температур:               -30 °C до 150 °C (вода 0,5 °C - 110 °C, не пара)
Тиск відкриття зворотного клапана:            200 мм вод. ст., відкривається механічно
Співвідношення суміші пропіленгліколю:    25 - 50 % об’єму
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Приклад системи з насосними групами HERZ PUMPFIX

Усі без винятку відомості, що містяться в цьому документі, відповідають наявній інформації на момент випуску в друк і слугують тільки в інформаційних цілях.  Зміни вносяться в міру технічного 
вдосконалення. Під наведеними ілюстраціями мається на увазі символічне зображення, у зв‘язку з чим існує можливість відмінності зображення від реальних виробів. Можливі колірні відхилення 
обумовлені поліграфічним виконанням. Можлива відмінність у продукції, що спеціально виготовляється для різних країн. ФірмаHERZ залишає за собою право на зміни технічних специфікацій і функцій. 
З усіх питань звертайтеся до найближчого представництва фірми HERZ.
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